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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

 І. ЗАКОНОПРОЕКТИ, З ОПРАЦЮВАННЯ ЯКИХ  

КОМІТЕТ НЕ Є ГОЛОВНИМ 

1.  Про Програму діяльності Кабінету Міністрів України (проект 

Постанови реєстр. №3330, КМУ, Шмигаль Д.А.) 

 Презентують: представники Міністерства розвитку громад та територій 

України, Міністерства цифрової трансформації України, Міністерства 

інфраструктури України, Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України, Національного агентства України з питань 

державної служби, Секретаріату Кабінету Міністрів України 

 Доповідають: голови підкомітетів-Корнієнко О.С., Безгін В.Ю., Білозір Л.М., 

Гурін Д.О., Бондар Г.В., Дунда О.А., Аліксійчук О.В., Літвінов О.М. 

Супроводжує: Заступник Керівника секретаріату Комітету-Маковський О.А. 

 

 ІI. ЗАКОНОПРОЕКТИМ, З ОПРАЦЮВАННЯ ЯКИХ  

КОМІТЕТ ВИЗНАЧЕНО ГОЛОВНИМ 

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України (щодо проведення добровільного попереднього психіатричного, 

наркологічного огляду та психофізіологічного опитування із застосуванням 

поліграфа кандидатів у народні депутати України) (реєстр. №2326, н.д. 

Качура О.А.) 

Координує та доповідає: Заступник голови Комітету-голова підкомітету-

Загоруйко А.Л. 

Супроводжують:  головні консультанти секретаріату Комітету-Каніковська 

В.О., Ляшко І.В. 

 3. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про благоустрій 

населених пунктів» (реєстр. №2688, н.д. Юрченко О.М., Камельчук Ю.О.) 

Координує: Заступник голови Комітету-Шуляк О.О. 

Доповідає: голова підкомітету-Бондар Г.В. 

Супроводжує: головний консультант секретаріату Комітету-Коваленко В.М. 

 



 III. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПИТАННЯ 

4. Про делегування представників Комітету Верховної Ради України з 

питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування до складу Робочої групи з питань 

нормативно-методичного забезпечення експертної діяльності при 

Національному експертно-будівельному альянсі України 

 Інформує: Голова Комітету - Клочко А.А. 

 

   5. Про порушення клопотання про нагородження відзнаками 

Верховної Ради України з нагоди Дня Конституції України  

 Інформує: Голова Комітету - Клочко А.А. 

IV. РІЗНЕ 

 


